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Protokół Nr VII/03

z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Hażlach 

w dniu 14 kwietnia 2003r.

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad:

1. Otwarcie Sesji.

2. Zapoznanie z porządkiem obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.

4. Interpelacje i zapytania.

5. Podjęcie uchwały w sprawie finansowania przy udziale środków SAPARD kanalizacji wraz z przyłączami I etap w miejscowości Pogwizdów przysiółek Łysa.

6. Dokonanie zmian w budżecie Gminy na 2003 rok. 

7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

8. Sprawy różne i zakończenie.

Ad. 1 
Przewodniczący Rady Gminy mgr inż. Karol Czempiel otwierając obrady Sesji przywitał wszystkich radnych Rady Gminy Hażlach, Wójta Gminy, Zastępcę Wójta, zaproszonych gości oraz pracowników Urzędu Gminy w Hażlachu. 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na sali obrad znajduje się 14 radnych na ogólną liczbę 15 radnych.

Ad. 2 
Przewodniczący Rady Gminy zapoznał radnych z porządkiem obrad.

Radni nie wnieśli uwag.

Ad. 3

Protokół z poprzedniej Sesji został przyjęty jednogłośnie przy 14 głosach „za”. 

Ad. 4 

Interpelacje i zapytania.

Radny Czesław Dadok 

· wniósł o ustawienie małej tablicy informacyjnej na drodze Hażlach Dęby – Babilon przy skręcie na ul. Muroń, gdyż ogłoszenia są tam wywieszane na słupie.

· wniósł o zainteresowanie się porządkiem wokół Kółka Rolniczego w Hażlachu                   i o interwencje w tej sprawie. 

Radny Franciszek Bierski

· zwrócił się z zapytaniem czyje są hydranty przy zjeździe do byłej Stadniny Koni, gdyż w Kończycach Wielkich był pożar a strażacy nie mogli odkręcić tam hydrantu łamiąc przy tym 2 klucze. 

Radny Jerzy Zawiślak 

· zwrócił się z zapytaniem na kiedy przewiduje się poprawki nawierzchni dróg objętych gwarancją.

Radny Krzysztof Szeląg 

· zwrócił się z prośbą o załatanie dziur na przystankach w centrum Pogwizdowa.
· wniósł o ustawienie tablicy zakazującej wysypu śmieci na terenie pożwirowym w Pogwizdowie przy ul. Kolejowej.

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr VII/49/03 w sprawie finansowania przy udziale środków SAPARD kanalizacji wraz z przyłączami I etap w miejscowości Pogwizdów przysiółek Łysa. Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Kierownik Gospodarki Komunalnej Stanisława Gabzdyl przeprosiła radnych za powstały błąd w poprzednim projekcie uchwały nr VI/48/03 , w której wpisane zostały kwoty netto a winny zostać wpisane kwoty brutto. 

Przewodniczący Rady Gminy wyjaśnił, że zwołana została Nadzwyczajna Sesja Rady Gminy, gdyż w dniu jutrzejszym konieczny jest wyjazd do Częstochowy w celu podpisania umowy, do której potrzebna jest uchwała Rady Gminy. 

Radny Jerzy Zawiślak zwrócił się z zapytaniem czy realny jest termin realizacji tego przedsięwzięcia. 

Wójt Gminy Karol Folwarczny stwierdził, że termin realizacji inwestycji jest bardzo krótki i napięty, firma która zgłosiła się do wykonania tego przedsięwzięcia, wie jakie zadania ją czekają, wie jakie są kary za niedotrzymanie terminu. Jesteśmy jednak przekonani, że termin jest realny a firma wywiąże się z zadania. Gmina nie ponosi żadnego ryzyka, to ryzyko przechodzi na firmę, gdyż karą za niedotrzymanie terminu jest kwota dotacji. 

Radny Tadeusz Chmiel zaoferował pomoc mieszkańców, którzy zgłosili się do współdziałania, jako społeczny komitet budowy i zaproponował spotkanie z firmą przed wejściem w teren.

Wójt Gminy Karol Folwarczny podziękował radnym i mieszkańcom z Pogwizdowa, którzy już wykonali ogromną pracę, w dogadywaniu się z mieszkańcami i spisywaniu umów. 

Radni nie wnieśli uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr VII/49/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 14 głosach „za”.

Ad. 6 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały nr VII/50/03 w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2003 rok. Uzasadnienie do uchwały znajduje się w załączniku nr 1 do protokołu.

Radni nie wnieśli uwag. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie uchwałę nr VII/50/03, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 14 głosach „za”.

Ad. 7

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania

Wójt Gminy Karol Folwarczny wyjaśnił, że:

· tablica mniejszych rozmiarów w miarę możliwości zostanie ustawiona w obrębie skrzyżowania ul. Muroń z ul. Karnowiec. Tablica informacyjna ustawiona koło przystanku w Hażlachu Dęby nie zostanie przesunięta, gdyż to usytuowanie jest obecnie najlepszym. 
· sprawa porządku przy Kółku Rolniczym w Hażlachu zostanie poruszona, wystosowane zostanie stosowne pismo.

· Hydrant, o którym mówił radny Franciszek Bierski nie należy do Wodociągów Ziemi Cieszyńskiej, stan posesji jest w fatalnym stanie, nosimy się z zamiarem interwencji.

· naprawa dróg gwarancyjnych ruszy końcem kwietnia, drogi wymagające naprawy są zinwentaryzowane, zaś przewidywany termin zakończenia robót to 30.06.br. 

· dziury na przystankach w centrum Pogwizdowa zostaną załatane.

· tablice sygnalizujące zakaz wysypywania śmieci umieszczone zostaną na terenach pożwirowych. 

Przewodniczący Rady Gminy Karol Czempiel stwierdził, że sprawa hydrantów przewija się od poprzedniej kadencji, zaś istniejący wodociąg nie jest przeznaczony do gaszenia pożarów. 

Ad. 8

Sprawy różne i zakończenie.

Wójt Gminy Karol Folwarczny przedstawił prowizję za inkaso oraz wysokości diet sołtysów w sąsiednich gminach stwierdzając, że jedynie wynagrodzenia sołtysów w dwóch gminach są wyższe tj. w Gminie Dębowiec i Gminie Goleszów. W pozostałych gminach diety wraz z prowizjami są porównywalne. 

Radny Józef Piekar wniósł, aby przy ul. Zamkowej w Kończycach Wielkich obciąć gałęzie suchych topoli, a nawet ściąć całe drzewa.
Radny Czesław Dadok zwrócił się z zapytaniem jak daleko posunięty jest plan zagospodarowania przestrzennego Gminy oraz czy na terenie Gminy Hażlach kopane będą rowy.

Wójt Gminy Karol Folwarczny wyjaśnił, że rowy będą kopane na terenie Gminy Hażlach. Plan zagospodarowania przestrzennego jest gotowy, wyłożenie planu nastąpi po wejściu w życie nowej ustawy. W sprawie wycinki drzew zostanie zorganizowana wizja lokalna i jeśli będzie taka konieczność, odpowiednie działania zostaną podjęte.

Radny Tadeusz Pszczółka wniósł, aby w „Wiadomościach Gminy Hażlach” zamieścić ogłoszenie w sprawie kar za niewłaściwe usuwanie śmieci. 
Radny Jerzy Zawiślak wyjaśnił, że Związek Wędkarski umieszczał tablice zakazujące wysypywania śmieci na terenie pożwirowym, jednak za każdym razem zostały zniszczone.
Radny Józef Piekar zwrócił uwagę, aby przy kopaniu rowów wywozić ziemię, gdyż po deszczu ziemia spływa z powrotem do rowu.

Sołtys wsi Zamarski Iwona Boruta zwróciła uwagę na ryzyko związane z poborem podatków.

Przewodniczący Rady Gminy mgr inż. Karol Czempiel dziękując wszystkim za przybycie ogłosił Sesję za zamkniętą.

Protokołowała:





Przewodniczący Rady Gminy
/-/ Liliana Matloch                                                                  /-/ mgr inż. Karol Czempiel                                                   
